



**RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 03  
COMPLEMENTAR AO EDITAL CPS/PROGRAD/UFOB Nº 2, DE 9 DE JANEIRO DE 2025**

**3ª CHAMADA PARA MATRÍCULA INSTITUCIONAL NA UFOB**

COM BASE NO RESULTADO FINAL PUBLICADO EM 07/02/2025

DO PROCESSO SELETIVO AÇÕES AFIRMATIVAS PARA INGRESSO EM CURSOS DE GRADUAÇÃO - UFOB 2025

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Federal do Oeste da Bahia – UFOB, no uso de suas atribuições legais, faz a seguinte retificação do Edital de Convocação nº 03, de 27 de março de 2025, complementar ao Edital CPS/PROGRAD/UFOB nº 2, de 9 de janeiro de 2025 (Edital Normativo do Processo Seletivo Ações Afirmativas para Ingresso em Cursos de Graduação – UFOB 2025):

1. No Anexo I,  
**Onde se lê: “**

Curso	Turno	Campus	Semestre letivo de ingresso	Nome do (a) candidato (a)	Edição do ENEM	CPF	Modalidade de seleção	Classificação por curso
DIREITO (Bacharelado)	Integral (Vesp/Not)	Campus Barra	2025.2	JAMES SAMUEL SOUZA LIMA	2024	***.074.885- **	LI_PPI	0101

”

**Leia-se: “**

Curso	Turno	Campus	Semestre letivo de ingresso	Nome do (a) candidato (a)	Edição do ENEM	CPF	Modalidade de seleção	Classificação por curso
DIREITO (Bacharelado)	Integral (Vesp/Not)	Campus Reitor Edgard Santos (Barreiras)	2025.2	JAMES SAMUEL SOUZA LIMA	2024	***.074.885- **	LI_PPI	0101

”

2. Os demais dispositivos permanecem inalterados.

Barreiras – BA, 31 de março de 2025.

Adma Kátia Lacerda Chaves  
Pró-Reitora de Graduação  
PROGRAD/UFOB